
1. Kaip planuojate asmeninio meistriškumo augimą (profesinį
tobulinimą)?

15 atsakymų

2. Mūsų centro mokytojai patys gerai žino, kokių kompetencijų
jiems reikia, kad jie galėtų sėkmingai dirbti su šiuolaikiniais
mokiniais:

15 atsakymų

3. Centro vadovybė nuolat domisi ir stebi, kokių kompetencijų
mokytojams reikia:

15 atsakymų

4. Centro vadovybė (direktorius, pavaduotojai) su mokytojais
sistemingai diskutuoja mokytojų profesinio tobulėjimo
klausimais (per bendruomenės susirinkimus ir kitomis
progomis):

15 atsakymų

5. Centro vadovybė (direktorius, pavaduotojai) atsižvelgia į
pačių mokytojų išsakomus mokymosi poreikius:

15 atsakymų

6. Centro mokytojai patys rodo iniciatyvą ugdytis jiems
reikalingas kompetencijas:

15 atsakymų

7. Centro mokytojai savo mokymosi iniciatyvą yra linkę derinti
su centro vadovybės vykdoma mokytojų profesinio tobulinimo
politika:

15 atsakymų

8. Mūsų centro mokytojų mokymosi turinį diktuoja pokyčiai
vykstantys atskirose disciplinose, švietimo sistemoje ir
visuomenėje:

15 atsakymų

9. Centro vadovybė (direktorius, pavaduotojai) atrenka ir siūlo
pačias reikalingiausias mokymų temas:

15 atsakymų

10. Esu tikras, kad mūsų centre mokytojai mokosi to, ko reikia
šiuolaikiniam mokytojui:

15 atsakymų

11. Mūsų centro mokytojai paprastai turi savo profesinio
tobulėjimo programas ir mokosi sistemingai:

15 atsakymų

12. Esu įsitikinęs, kad savo profesinėje srityje centro mokytojai
tobulėja ir mokosi pakankamai:

15 atsakymų

13. Mokytojai praktiškai pritaiko didžiąją dalį to, ką sužino per
mokymus, kuriuose dalyvauja:

15 atsakymų

14. Dauguma mokymų, kuriuose teko dalyvauti mūsų centro
mokytojams jiems padėjo tapti efektyvesniais savo profesinėje
srityje:

15 atsakymų

15. Dauguma mokymų, kuriuose teko dalyvauti mūsų centro
mokytojams įgalino juos sėkmingiau dirbti su šiuolaikine
mokinių karta:

15 atsakymų

16. Mūsų centrą galėčiau pavadinti mokykla, kurioje
sistemingai ir noriai mokosi ne tik mokiniai, bet ir mokytojai:

15 atsakymų

17. Pas mus centre mokytojų bendruomenėje yra įprasta
dalintis žiniomis, parsivežtomis iš įvairių mokymų:

15 atsakymų

18. Labiausiai vertiname tuos mokytojus, kurie patys nuolat 
mokosi ir tobulėja:

15 atsakymų

19. Mūsų centre nuolat besimokančius mokytojus labiau gerbia
kolegos:

15 atsakymų

20. Mūsų centre vyrauja atmosfera, kai mokytojai mokosi vieni
iš kitų ir taip tobulėja savo profesinėje srityje:

15 atsakymų

 21. Mokytojai, kai jiems pritrūksta kurios nors srities darbui
reikalingų kompetencijų, nebijo kreiptis į centro vadovybę, kuri
yra pasirengusi padėti jų įgyti:

15 atsakymų

22. Esu patenkintas mokymų organizavimo praktika
egzistuojančia mūsų centre:

15 atsakymų

23. Esu įsitikinęs, kad mūsų centre vyrauja bloga praktika, kai
mokytojų mokymasis yra tik jų pačių reikalas:

15 atsakymų

24. Daugumos mūsų centro mokytojų mokymąsi galima
pavadinti atsitiktiniu, tai yra jie kartais nuvyksta į siūlomus
mokymus ir mokosi negalvodami apie tai, ko jiems iš esmės
reikia:

15 atsakymų

25. Mūsų centro mokytojai negauna jokios naudos iš mokymų ir
dalyvauja mokymuose tik todėl, kad mokytojų mokymasis yra
formaliai  privalomas:

15 atsakymų

26. Ar per pastaruosius 12 mėnesių dalyvaujate kokioje nors iš
nurodytų profesinio tobulinimo veiklų?

15 atsakymų

27. Ar pastarųjų 12 mėnesių profesinio tobulinimo veikla turėjo
teigiamos įtakos Jūsų mokymo/ugdymo praktikai?

15 atsakymų

28. Ar teko susidurti/matyti situaciją, kuomet besigydantys
mokiniai nuogąstavo dėl centro mokytojų nepagarbaus elgesio
su jais?

15 atsakymų

29. Kur tobulinate savo socialines emocines kompetencijas?

15 atsakymų

30. Mūsų centre įprasta praktika, kai mokytojai stebi vienas kito
pamokas ir aptaria jas tarpusavyje:

15 atsakymų

31. Centre kolegialaus mokymosi stebint vienas kito pamokas ir
jas aptariant tarpusavyje organizavimą bei pozityvaus
grįžtamojo ryšio kultūros formavimą reikia tobulinti:

15 atsakymų

32. Mūsų centro mokytojai dalijasi informacija apie ugdymo
metodus ir kitus praktinius patyrimus:

15 atsakymų

33. Centre mokytojų kolegialus mokymasis vyksta įvairiose
mokytojų komandose ir įvairiomis formomis:

15 atsakymų

34. Centro metodinėse grupėse vyksta kryptingas kolegialus
mokymasis atsižvelgiant į švietimo aktualijas:

15 atsakymų

35. Į ilgalaikių programų, projektų, šventinių, kultūrinių,
edukacinių renginių komandas mokytojai sąmoningai ir aktyviai
įsitraukia, mokosi vieni iš kitų:

15 atsakymų

36. Mūsų centre periodiškai organizuojamos mokytojų
mokymosi išvykos, skirtos mokinių ugdymo turiniui praturtinti ir
aktualizuoti:

15 atsakymų

37. Manau, kad mūsų centras išskirtinis, nes mokymasis apima
ir medikų bendruomenę - su jų pagalba mokomės geriau
suprasti ir pažinti mokinius, jų poreikius esant tam tikriems
sutrikimams:

15 atsakymų

38. Kaip įvertintumėte santykius tarp mokytojų ir
administracijos:

15 atsakymų

39. Ar Jūs patenkintas (-a) mokytojų ir administracijos
santykiais mokykloje:

15 atsakymų

40. Kokie jūsų santykiai su mokyklos administracija:

15 atsakymų

41. Kaip vertinate santykius tarp mokytojų:

15 atsakymų

42. Kaip dažnai bendraujate su kolegomis:

15 atsakymų

43. Įvertinkite bendradarbiavimo kokybę centre tarp atskirų
bendruomenės narių. Siūloma 5 balų sistema, kurioje 1 balas
reiškia „blogai“, 2 - „blogai nei patenkinamai“, 3 -
„patenkinamai“,  4 - „gerai“, 5 - „labai gerai“:

44. Ar jaučiate, kad Jūsų požiūris ir pastangos yra vertinamos
tiek mokytojų, tiek administracijos:

15 atsakymų

45. Kokiomis formomis galėtų būti skatinamas
bendradarbiavimas:

15 atsakymų

46. Savo mokomojo dalyko, jo pateikimo metodikos žinioms
gilinti, mokomajai medžiagai kaupti skiriu laiko ne tik darbo
valandomis:

15 atsakymų

47. Man svarbu pažinti mokinį visapusiškai, kad galėčiau kuo
geriau suprasti, ką ir kaip jam galiu duoti:

15 atsakymų

48. Visą savo profesinį kelią stengiuosi augti - sužinoti vis
naujų dalykų, rasti kuo tinkamesnių būdų, sukaupti medžiagos,
kurie padėtų kuo geriau perteikti žinias:

15 atsakymų

49. Mokytojo profesija man pirmiausia yra:

15 atsakymų

50. Jeigu mokinys prašytų išaiškinti temą, tam skiriant
papildomo laiko:

15 atsakymų

51. Jeigu turėčiau nedarbinį pajamų šaltinį, o už darbą man
nebūtų mokama:

15 atsakymų

Šio turinio „Google“ nekūrė ir nepatvirtino. Pranešti apie pažeidimą - Paslaugos sąlygos - Privatumo politika

Vilniaus Jono Laužiko konsultacinis-
mokymo centro 2024 m. veiklos kokybės
įsivertinimo temos „VEIKIMAS KARTU IR
ASMENINIS MEISTRIŠKUMAS“ anketa
mokytojams
15 atsakymų
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